K. 568. a) Adjunk meg négy olyan 50-nél kisebb kiilonbéz6 primszémot,
melyek koziil barmely harom Gsszege primszam.

b) Megadhaté-e 6t kiilonbozd pozitiv primszém gy, hogy koziiliik bérmely
harom Osszege primszam legyen?

K. 569. Hatarozzuk meg azt a négyjegyl pozitiv egész abcd szamot, melyre
abed = a® + b + ¢ + d%.

K. 570. Ot fii egy focimeccs kapesén tippeket mond a meccsel kapesolatos
kiilonboz6 eseményekre. A két ellenfél a Kisparti Rokdk és a Nagyfalvi Farkasok
csapata. Az alabbiakban lathatjuk, hogy mire tippeltek.

Ambustan: A Roékdk tobb gélt 16nek, mint a Farkasok. A Farkasok legalabb
2 golt 16nek.

Belizér: A meccs nem dontetlennel ér véget. A Rékak 1 gblt fognak 16ni.

Ciporjan: A meccsen a gyo6ztes két gollal fog nyerni. A félidoben a Farkasok
allnak majd nyerésre.

Dezmér: A Farkasok nem 16nek gélt. A Rékak nyerik a mérkozést.

Ekese: A mésodik félidében a Rokak kétszer annyi gélt rignak, mint a Farka-
sok. A mérk6zés dontetlennel zarul.

Tudjuk, hogy mindenkinek egy igaz allitasa lett, és egy hamis, és nem volt
ongol. Mi lett a mérkozés végeredménye?
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A C pontversenyben kitlizétt gyakorlatok
(1448-1454.)

Feladatok 10. évfolyamig

C. 1448. Oldjuk meg a kovetkezo egyenletet a pozitiv egész szdmok halmazan:

201 201
[07}4_[%0 8}:2307

T +1

ahol [a] az a szdm egészrésze.

Javasolta: Tatdr Zsuzsanna Mdria (Fels6god)
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C. 1449. Egy egységsugaru korbe szabalyos nyolc- K e
agu csillagot irtunk az dbrdn lathaté modon. Mekkora \/
a csillag keriilete?

Feladatok mindenkinek /\ -

C. 1450. Hatarozzuk meg, hogy mely n > 3 esetén igaz az n alapi szamrend-
szerben a kovetkezd &allitas: pontosan akkor oszthatd egy szdm 3-mal, ha szamje-
gyeinek Osszege oszthatd 3-mal.

C. 1451. Hol metszi az x tengelyt az y = x|z| — 2z 4+ 3 egyenletii gorbe? Hol,
milyen és mekkora lokalis széls6értékei vannak?

C. 1452. Egy 13 cm sugaru kérbe frhaté trapézrél tudjuk, hogy atléi a kor
kozéppontjatol 5 cm-re helyezkednek el. Legfeljebb mekkora lehet a trapéz teriilete?

Feladatok 11. évfolyamtdl

C. 1453. Egy 3 x 3-as racsnégyzet belsejébe eso6 tizenketto, egységnyi hosszu-
sagu racsszakasz koziil véletlenszertien megjeloliink négyet. Mekkora annak a valo-
szinlisége, hogy a megjelolt szakaszok legalabb két részre bontjak a négyzetet?

C. 1454. Egy szalloda recepciéjan egymas mellé keriilt London és Moszkva
kiilsejében egyforma éraja. Egy pdk héldjat a két éra kismutatdja kozé feszitette
ki, majd helyet foglalt rajta tgy, hogy a rugalmasan megnyulé szal altal képzett
szakasznak mindvégig a felezOpontjaban tartézkodott. Milyen palyat ir le a pok
24 éra alatt? (London és Moszkva kozott az idéeltolédds 3 éra.)

Moszkva London
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